

**MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**22. számú**

**j e g y z ő k ö n y v**

**Készült: 2013. október 1-én megtartott soron kívüli üléséről**

# J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. október 1-én megtartott soros üléséről

**Az ülés helye:** Martonvásár Város Geróts-terme

**Az ülés kezdési időpontja:** 19.27 órakor

**Az ülésen megjelentek:**

Dr. Szabó Tibor	polgármester
Gucsek István	alpolgármester
Horváth Bálint	testületi tag
Kuna Ferenc	testületi tag
Nemes József	testületi tag
Varga Ferenc	testületi tag
Szigeti Zoltán	testületi tag

**Távolmaradásukat jelezték:** Farkas Erzsébet és Dr. Gyulay Gyula képviselők

**Tanácskozási joggal részt vesz:** Dr. Szabó-Schmidt Katalin jegyző

Meghívottak: Miklósné Pető Rita aljegyző  
 Tóth Zoltán műszaki osztályvezető  
 Dohárszky István Martongazda Kft. ügyvezető  
 Dr. Sági János r. alezredes, rendőrkapitány  
 Kratancsik Ákos r.hadnagy, őrsparancsnok

Dr. Szabó Tibor: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület határozatképes, 7 fő testületi tag az ülésen megjelent. Külön köszöntötte Dr. Sági János alezredes és Kratancsik Ákos hadnagy urat. Javaslatot tett a napirendi pontra, megállapította, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
 Képviselő-testületének  
 1712013. (X. 1.) határozata  
 Napirendi pontok**

**Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendi pontot az alábbiak szerint fogadta el:**

1. Beszámoló Martonvásár bűnügyi-közbiztonsági helyzetéről
2. Javaslat a „Az ajánlatkérő EU támogatásból megvalósuló építési beruházásainak kivitelezése: 1. rész Brunszvik-Beethoven Központ, 2. rész Óvodamúzeum kivitelezése, valamint a Könyvtár épületgépészeti munkáinak elvégzése ” tárgyú közbeszerzés elbírálására<sup>1</sup>

3. Beszámoló és tájékoztató az önkormányzati ösztöndíj pályázatokról
4. Javaslat Martonvásár Városarculati kézikönyvére
5. Javaslat a Bajcsy-Zsilinszky utca felújítására
6. Javaslat a Martongazda Kft. féléves beszámolójának elfogadására<sup>2</sup>
7. Javaslat a Martongazda Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatának és Javadalmazási Szabályzatának elfogadására<sup>3</sup>
8. Egyebek

**A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Dr. Szabó Tibor: javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőre, Szigeti Zoltán személyében. Megállapította, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
172/2013. (X. 1.) határozata  
Jegyzőkönyv hitelesítő**

**Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítésére Szigeti Zoltán képviselő személyét fogadta el.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester**

**A határozat végrehajtásnak határideje: azonnal**

Dr. Szabó Tibor: javaslatot tett a jegyzőkönyvvezetőre Provoda Józsefné személyében. Megállapította, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
173/2013. (X. 1.) határozata  
Jegyzőkönyvvezető**

**Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jegyzőkönyvvezetésére Provoda Józsefné személyét fogadta el.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester**

**A határozat végrehajtásnak határideje: azonnal**

**1. napirendi pont**

**Beszámoló Martonvásár bűnügyi-közbiztonsági helyzetéről**

Dr. Sági János r. alezredes, rendőrkapitány: köszöntötte a testületi ülésen megjelenteket, az írásos előterjesztés részletesen tartalmazza az aktuális közbiztonsági helyzetet. Elmondta, hogy a polgármester úrral év közben több

alakommal is egyeztetett, javasolta, - amennyiben kivitelezhető – hogy a hivatalban havi egy alkalommal tartsanak lakossági fogadóórát a helyi rendőrőrs képviselője részvételével.

- 2012. év során a legfontosabb feladat nem változott, a lakosság szubjektív biztonságérzetének növelése mellett az volt a cél, hogy megfeleljenek a lakosság rendőrséggel szemben támasztott elvárásainak.
- 
- A regisztrált bűncselekmények száma emelkedett, ennek oka egy csalássorozat felderítése volt.
- Az egyes kiemelt bűncselekmények esetében az ismertté válás különböző mértékű volt, a vagyon elleni bűncselekmények száma emelkedett.
- A nyomozás eredményességi mutató az elvárt szintjét messze teljesítette a rendőrkapitányság.
- A közrendvédelmi területre vonatkozó célkitűzések kisebb részben teljesültek.
- A bűnügyi helyzet alakulásáról a beszámoló II. fejezetében kaptak tájékoztatást.
- Martonvásáron 2012. évben a bűncselekmények száma kevesebb volt, mint 2011-ben.
- A bűnügyi állomány létszámát illetően teljes mértékben feltöltésre került az elmúlt 2 évben. Eredményként könyvelhető el, hogy a Martonvásári Rendőrőrs két bűnügyi nyomozói státuszát feltöltötték, rendszeresen látják el a szolgálatot.
- A nyomozás eredményessége Martonvásár területén elkövetett bűncselekmények felderítési eredményessége 17.7 % volt, ami a korábbi évek 30-40 % körüli eredményéhez képes visszaesés.
- A rendőrkapitányság illetékességi területén a közbiztonság rendőrszakmai szempontból megfelelőnek ítéltető. A Martonvásári Rendőrőrs területén ehhez a rendelkezésre állomány nem volt elegendő, ezért átcsoportosítással tudták megoldani a rendőri jelenlétet.
- Martonvásár közigazgatási területén a vasútállomás átépítése során átadott új személygépkocsi parkoló kedvező hatása már most is érződik, a parkolási problémák enyhültek.
- Martonvásár bel-, és külterületén 2012 évben halálos és súlyos sérüléssel végződő baleset nem történt, a nyári nagy forgalom miatt sok koccanásos baleset volt.
- Kiemelkedően jó a kapcsolat a Szent László Völgye Segítő Szolgált munkatársaival, ezúton is megköszönte a 2012 évi tevékenységüket.
- A korábban megkezdett D.A.D.A iskolai bűnmegelőzési program oktatását a martonvásári általános iskolában is megkezdték, a 2009-ben megkezdett „ovizsaru” programot is folytatják.
- A polgárőrségről szóló új törvény hatálybalépését követően az együttműködési megállapodás aláírásra került, a polgárőrszervezetekkel folyamatos munkakapcsolatban állnak, a martonvásári polgárőrség újjá alakult, akikkel a rendőrőrs kis létszámú állománya miatt még indokoltabb az együttműködés, megköszönte a polgárőrség 2012. évi munkáját, mellyel hozzájárultak Martonvásár közbiztonságának biztosításához.
- Néhány mondatban tájékoztatást adott a 2013. évre vonatkozó főbb célkitűzésekről.
- Köszönetét fejezte ki Martonvásár polgármesterének, valamint a képviselő-testületnek az anyagi és erkölcsi támogatásért, amellyel segítették a Gárdonyi

## Rendőrkapitányság munkáját.

Varga Ferenc: rövid tájékoztatást kért a kapitány úrtól Martonvásár viszonylatában az esetleges kábítószer elterjedéséről.

Dr. Sági János: elmondta, mindenhol jelen van a kábítószer, kisebb-nagyobb mértékben, a martonvásári rendőrőrs adatai alapján a város közigazgatási területén nem jellemző a kábítószer terjesztése. Kérte, amennyiben bárkinek is a tudomására jut, hogy kábítószerrel kereskednek, jelentsék, keressék meg személyesen.

Dr. Szabó Tibor: a beszámoló szerint Martonvásáron kismértékben csökkent a rendőri jelenlét, csak a készenléti rendőrség idevezényelt létszámának volt köszönhető, hogy nem volt kirívó bűncselekmény. Azonban az elgondolkoztató és nem teljesen megnyugtató a város számára, hogy ez a közterületi jelenlét csak ilyen módon biztosítható. A beszámoló 8. oldalán szerepel, hogy Martonvásáron a bűncselekmények táblázatban visszaesés tapasztalható, erről kért tájékoztatást Sági úrtól. Megnyugtató a város számára, hogy a körzeti megbízotti feladatokat ellátó Pécsi zászlós úr látja el a feladatot, munkájával a város lakói és az önkormányzat is nagyon elégedett. Szerencsésnek tartaná rendőrkapitány úr azon ötletét, mely szerint a polgármesteri hivatalban a rendőrség fogadóórát tartana, ennek kivitelezését a jegyző asszonnyal egyeztetni fogja. Megköszönte a gyalogátkelőhelyekkel kapcsolatos gyors reagálást. Tapasztalatai szerint a Családsegítő Szolgálat és a rendőrség együttműködése eredményes. A polgárőrséggel kapcsolatban elmondta, hogy ezen a területen még sok teendő van, lehetne hatékonyabb, jobb. A 300 eFt támogatást örömmel adta az önkormányzat, véleménye szerint a jövőben is számíthat a rendőrség a támogatásra. Összességében úgy ítéli meg, eltekintve az elhangzott észrevételektől, Martonvásár közbiztonsági helyzete a kielégítőnél kicsit jobb, nem találkozott sok olyan észrevétellel, ami a rendőrség munkáját kritizálta volna. Az Önkormányzat és a rendőrség között kiegyensúlyozott a kapcsolat és a közrend helyzete Martonvásáron kielégítő.

Dr. Sági János: a készenléti rendőrség megerősítésére továbbra is számítanak, megpróbálják megoldani, hogy a helyi kollégák többet legyenek a városban. A Martonvásár területén elkövetett bűncselekmények felderítési eredményessége 17,7 % volt, ez részben objektív, részben pedig önkritikusan el kell ismerni, hogy ez valóban ennyi. Ha 2012. évben alacsonyabb volt a felderítés, az azt jelenti, hogy 2012-ben több olyan bűncselekmény került be, ami lehet, hogy 2011. évi, aminek az elkövetőjét nem sikerült felderíteni. Megköszönte Pécsi László körzeti megbízott dicséretét, amit személyesen ad át munkatársának. A hivatalban tartandó rendőrségi fogadóórákhoz egy szék, asztal elegendő, a szokásos fórumokon az időpontokat közlik. A polgárőrséggel kapcsolatban elmondta, hogy valóban lehet jobbra tenni, de aki akár egy órát a szabadidejében, munkaidő után vállal, azt csak köszönet illeti. Ismételten megköszönte az önkormányzat támogatását, várják az idei évben is az ezzel kapcsolatos képviselő-testületi kedvező döntést. Tájékoztatta a jelenlévőket a Martonvásár, Béke utcai önkormányzati bérlakással kapcsolatban, elmondta ígéretet kapott a gazdasági igazgatótól, hogy megpróbálja felújíttatni az ingatlant. Sajnos az állományon belül még bérlőt nem találtak az ingatlanra. Elmondta, hogy a bérlő kijelölési jogról való lemondáshoz belügyminiszteri hozzájárulás kell.

Dr. Szabó Tibor: megköszönte a rendőrkapitány úr szóbeli kiegészítését, tájékoztatóját, a feltett kérdésekre válaszát. Megállapította, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
174/2013. (X. 1.) határozata**

**Martonvásár bűnügyi-közbiztonsági helyzetéről készült beszámoló elfogadásáról**

**Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gárdonyi Rendőrkapitányság Martonvásár 2012. évi bűnügyi-közbiztonsági helyzetéről készült beszámolót elfogadja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

2. napirendi pont

Javaslat a „Az ajánlatkérő EU támogatásból megvalósuló építési beruházásnak kivitelezése: 1. rész Brunszik-Beethoven Központ, 2. rész: Óvodamúzeum kivitelezése, valamint a Könyvtár épületgépészeti munkáinak elvégzése” tárgyú közbeszerzés elbírálása

Dr. Szabó Tibor: a VÜB ülésén részletesen indokolta az előterjesztést, a bizottság megvitatta és a képviselő-testületnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Dr. Szabó-Schmidt Katalin: kérte a testület tagjait a névszerinti szavazásra.

**Dr. Szabó Tibor: a határozati javaslatról névszerinti szavazást kért:**

<b>Gucsek István</b>	<b>igen</b>
<b>Horváth Bálint</b>	<b>igen</b>
<b>Kuna Ferenc</b>	<b>igen</b>
<b>Nemes József</b>	<b>igen</b>
<b>Szigeti Zoltán</b>	<b>igen</b>
<b>Varga Ferenc</b>	<b>igen</b>

Dr. Szabó Tibor: megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
175/2013. (X. 1.) határozata**

**„Az ajánlatkérő EU támogatásból megvalósuló építési beruházásainak kivitelezése: 1. rész Brunszik-Beethoven Központ, 2. rész Óvodamúzeum kivitelezése, valamint a Könyvtár épületgépészeti munkáinak elvégzése ” tárgyú közbeszerzés elbírálásáról**

**Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat által kiírt „Az ajánlatkérő EU támogatásból megvalósuló építési beruházásainak kivitelezése: 1. rész Brunsvik-Beethoven Központ, 2. rész Óvodamúzeum kivitelezése, valamint a Könyvtár épületgépészeti munkáinak elvégzése ” tárgyú, a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) szerinti közbeszerzési eljárásban (a továbbiakban: közbeszerzés) beérkezett ajánlatok értékelése során az alábbiakról határoz:**

## I.

**1. A Képviselő-testület a Bírálóbizottság döntés-előkészítő szakvéleménye alapján a közbeszerzés 1. része vonatkozásában az alábbiakról határoz:**

**a. Az alábbi ajánlattevők ajánlatát érvénytelennek minősíti:**

Gold-Block Hungary Kft., 1063 Budapest, Szív u. 33.
SHS Építő tervező és Kivitelező Kft., Székesfehérvár, Szárcsa u. 13.
Vép-Mester Építőipari Kft., 8200 Veszprém, Eötvös K. u. 4.
Mava Plan Kft., 2484 Gárdony-Agárd, Mező u. 10/a.
Polaris-Nord Ipari és Szolgáltató Kft., 2310 Szigetszentmiklós, Csepeli út 15.
PRO-FA ST Kft., 4030 Debrecen, Lahner u. 24/A.
Mozaik Kft., 1182 Budapest, Halomi út 110/a.
Renovit Építőipari Kft., 1102 Budapest, Hölgly u. 15.

**b. Az alábbi ajánlattevők ajánlatát érvényesnek minősíti:**

Arttech Kft., 1037 Budapest, Góbé u. 19.
Míves Építőipari Kft., 8360 Keszthely, Lovassy Sándor u. 11/A.
Taurus-Építő Kft., 1203 Budapest, Emília u. 13.
Lőrinci Építő és Fővállalkozó Zrt., 1193 Budapest, Derkovits Gy. u. 82.
Gesztelyi Építőipari Szolgáltató és kereskedelmi Zrt., 1158 Budapest, Ady Endre u. 40.

**2. A Képviselő-testület a Bírálóbizottság döntés-előkészítő szakvéleménye alapján a közbeszerzés 2. része vonatkozásában az alábbiakról határoz:**

**a. Az alábbi ajánlattevők ajánlatát érvénytelennek minősíti:**

SHS Építő tervező és Kivitelező Kft., Székesfehérvár, Szárcsa u. 13.
PRO-FA ST Kft., 4030 Debrecen, Lahner u. 24/A.
Polaris-Nord Ipari és Szolgáltató Kft., 2310 Szigetszentmiklós, Csepeli út 15.
Vép-Mester Építőipari Kft., 8200 Veszprém, Eötvös K. u. 4.
Mozaik Kft., 1182 Budapest, Halomi út 110/a.
Renovit Építőipari Kft., 1102 Budapest, Hölgly u. 15.

**b. Az alábbi ajánlattevők ajánlatát érvényesnek minősíti:**

Arttech Kft., 1037 Budapest, Góbé u. 19.
Míves Építőipari Kft., 8360 Keszthely, Lovassy Sándor u. 11/A.
Taurus-Építő Kft., 1203 Budapest, Emília u. 13.
Fejes és Társa Kft., 8900 Zalaegerszeg, Ady út 31.
Lőrinci Építő és Fővállalkozó Zrt., 1193 Budapest, Derkovits Gy. u. 82.

## II.

**A Képviselő-testület a közbeszerzési eljárást – mind az 1. rész, mind a 2. rész vonatkozásában – eredményesnek minősíti.**

### III.

1. A Képviselő-testület a Bírálóbizottság döntés-előkészítő szakvéleménye alapján a közbeszerzés 1. része vonatkozásában az alábbiakról határoz:

a. A közbeszerzési eljárás nyertesének az Artech Kft., 1037 Budapest, Góbé u. 19. ajánlattevőt hirdeti ki.

b. A nyertest követő legkedvezőbb ajánlattevőnek a Míves Építőipari Kft., 8360 Keszthely, Lovassy S. u. 11/A. ajánlattevőt minősíti.

2. A Képviselő-testület a Bírálóbizottság döntés-előkészítő szakvéleménye alapján a közbeszerzés 2. része vonatkozásában az alábbiakról határoz:

a. A közbeszerzési eljárás nyertesének az Artech Kft., 1037 Budapest, Góbé u. 19. ajánlattevőt hirdeti ki.

b. A nyertest követő legkedvezőbb ajánlattevőnek a Míves Építőipari Kft., 8360 Keszthely, Lovassy S. u. 11/A. ajánlattevőt minősíti.

### IV.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat 1. melléklete szerinti szerződéseket a nyertes ajánlattevővel a III. pontban foglaltak szerint megkösse.

**A döntés végrehajtásáért felelős: polgármester**

**A döntés végrehajtásának határideje: azonnal**

3. napirendi pont

Beszámoló és tájékoztató az önkormányzati ösztöndíj pályázatokról

Nemes József: tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az OKIS Bizottság, valamint a SZEB is megtárgyalta az előterjesztést és elsősorban a rendszer bonyolult felépítésére és finanszírozási rendjére, másodsorban a hosszabb távú kötelezettségvállalással járó források bizonytalanságára tekintettel nem javasolta a csatlakozást.

Dr. Szabó Tibor: a határozati javaslat 1. pontját kérte törölni. Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a határozat módosítását elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
176/2013. (X. 1.) határozata  
önkormányzati ösztöndíj pályázatokról**



**Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási pályázathoz c. előterjesztés határozatának 1.) pontját törli.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester  
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Dr. Szabó Tibor: kérte, hogy a módosítással elfogadott határozatról döntsön a testület. Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
177/2013. (X. 1.) határozata  
önkormányzati ösztöndíj pályázatokról**

**Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati ösztöndíjpályázatokról szóló beszámolót elfogadja és úgy határoz, hogy a tehetséges, de szociálisan rászoruló martonvásári fiataloknak ezen támogatási formákat a 2013/2014-es tanév folyamán is biztosítani kívánja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester  
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**4. napirendi pont  
Javaslat Martonvásár Városarculati kézikönyvére**

Horváth Bálint: a bizottság az előterjesztést megtárgyalta, a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

Kuna Ferenc: a VÜB a határozati javaslat módosítását kérte, mely szerint a határozat 2.) pontjában javasolta a testületnek, hogy az önkormányzat nevében köszönje meg Pletser Cecília munkáját.

Nemes József: az OKIS Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, a testületnek elfogadásra javasolta.

Dr. Szabó Tibor: megállapította, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
178/2013. (X.01.) határozata  
Martonvásár Városarculati kézikönyvéről**

**1.) Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Martonvásár Városarculati kézikönyvét a határozat melléklete szerint elfogadja.**

**2.) A képviselő-testület köszönetét fejezi ki Pletser Cecíliának a Martonvásár Városarculati Kézikönyv elkészítésében nyújtott munkájáért.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: BBK igazgatója**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

## **5. napirendi pont**

### **Javaslat a Bajcsy-Zsilinszky utca felújítására**

Gucsek István: a VÜB részletesen megtárgyalta az előterjesztést, az ott elhangzottakhoz kiegészítést nem tett.

Dr. Szabó Tibor: megállapította, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
179/2013. (X.01.) határozata  
a Bajcsy-Zsilinszky utca felújításáról**

- 1./ Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Martonvásár, Bajcsy-Zsilinszky utca - Dréher utca és Orgona utca közötti - szakaszának felújításához az általános tartalék terhére 5.437.589 Ft, azaz ötmillió-négyszázharminchétezer-ötszáznyolcvankilenc Ft összeget biztosít.**
- 2./ Felhatalmazza a polgármestert, hogy a felújítási munkákkal kapcsolatos szerződést kösse meg.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

## **6. napirendi pont**

### **Javaslat a Martongazda Kft. féléves beszámolójának elfogadására**

Dohászky István: a FEB részletesen megtárgyalta a beszámolót, a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta. Az írásos anyaghoz kiegészítést nem tett.

Gucsek István: a Martongazda Kft. 2011. március 01-jével kezdte meg tevékenységét, melyet az Önkormányzattal kötött üzemeltetési szerződés, valamint az évente elkészített, és a Képviselő-testület által elfogadott üzleti terv alapján végez. 2013. évben a korábbi döntéseknek megfelelően minden olyan munkát, melyet saját kapacitással gazdaságosabban lehet megvalósítani, mint alvállalkozók igénybevételével, végezte a Kft. Ennek eredményeként növekedett társaság a létszáma, eszköz- és gépparkja. Jelenleg 28 fővel látják el feladatainkat, miközben az előző évben megvalósult kiadáscsökkentést tartóssá vált. A cég vagyona dinamikus fejlődött. Társaság a fejlődésnek köszönhetően Martonvásár meghatározó vállalkozásává nőtte ki magát. Figyelembe véve, hogy az Önkormányzat a 100%-os tulajdonos, így tevékenységünkkel Martonvásár Önkormányzatának racionálisabb gazdálkodását, vagyongyarapodását érték el. A beszámoló tartalmaz minden olyan feladatot, amelyek szerepeltek az előzetes költségvetés tervezetben, valamint az olyan elvégzett munkákat is, melyek nem

voltak tervezve, de hatósági figyelmeztetések és a kilátásba helyezett büntetések, és a lakossági közérzet javítása miatt kerültek elvégzésre a karbantartási feladatokra elkülönített összegekből, valamint egyéb az Önkormányzattól kapott pénzeszközből. Bevételi oldalon a tervezetthez képest elmaradt a visszaigényelhető ÁFA mértéke. 2013. évben az adóhivatal ismét vizsgálta a társaság ÁFA visszaigénylési gyakorlatát. A vizsgálatok mellett tárgyalások is folytak a felek között, melynek eredményeképpen kialakításra került a visszaigénylési metodika. A Martongazda Kft. részére jóváhagyott tulajdonosi támogatás mértékét nem kellett gazdálkodásból eredően módosítani, a korábbi évekhez hasonlóan éves szinten nagyjából 130 millió forintos támogatási érték mellett is eredményesen végezték tevékenységüket, növelték vagyonukat. A közcélú, közhasznú munkavégzést mindenki számára elfogadható módon rendezték.

Dr. Szabó Tibor: megerősítette a FEB elnöke által elmondottakat. A beszámoló sokkal nagyobb mértékben közelíti azt a tartalmat és formát, amit elvár az önkormányzat a Kft.-től. Nagyra értékelt, hogy minden költségvetési tételhez szöveges magyarázat is párosul. A beszámoló struktúráját tekintve lehetne változtatni úgy, hogy mérleget készítenek, ami hasznos lenne, mivel az év végi mérleggel folyamatosan összetudnák hasonlítani. Összességében a beszámolóból is kitűnik, hogy a keretekhez képest és az önkormányzat által biztosított források felhasználásával a Martongazda ebben a fél évben jó munkát végzett, az adminisztrációja is kielégítőbb volt, mint az eddigiekben. A gazdálkodás rendje, szabályozottsága terén a gazdasági vezető munkába állásával, lényeges javulásra számíthatnak, az ügyvezetőnek több ideje marad a munkák szervezésére, koordinálására. A kiadások a bevételek alatt maradtak, tehát a Kft. számláján bevétel mutatkozik, a féléves zárás pozitív mérleget mutat. A Kft. jövő évi költségvetési tervezésénél lesz néhány kérése, ezzel kapcsolatosan egyeztetést kért. Megköszönte az ügyvezető és a FEB tagok munkáját. Megállapított, hogy további hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Martonvásár Város Önkormányzata**

#### **Képviselő-testülete**

#### **180/2013. (X. 1.) határozata**

#### **A Martonvásár Város Önkormányzata tulajdonában lévő "Martongazda" Városfejlesztési és Üzemeltetési Kft. 2013. I. félévi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete - a "Martongazda" Városfejlesztési és Üzemeltetési Kft. legfőbb szerveként eljárva – úgy dönt, hogy:**

- 1.) Elfogadja – figyelemmel a Felügyelő Bizottság jegyzőkönyvére - az ügyvezető által előterjesztett, a Társaság 2013. I. félévi beszámolóját.**
- 2.) Felkéri a Polgármestert, hogy az alapítói döntésről a Gt. 168. § (1) bekezdése értelmében a Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester**

**A határozat végrehajtásának határideje: 30 nap**

## 7. napirendi pont

### **Javaslat a Martongazda Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatának és Javadalmazási Szabályzatának elfogadására**

Dohárszky István: a határozati javaslatban az ügyvezető és a FEB elnökének díjazásánál elírás történt, a díjazásuk havi/bruttó összegben értendő, kérte a helyesbítés elfogadását.

Gucsek István: a FEB tárgyalta az előterjesztést, az SZMSZ esetében a bizottság az SZMSZ végén a felsoroltakkal ellentétben csak a csatolt mellékleteket javasolta elfogadásra. A számviteli és pénzügyi jellegű szabályzatok elkészítését mindenképpen már a gazdasági vezető bevonásával szeretnék megvalósítani, amely elkészítésére bizottság egy hónapos határidőt adott az ügyvezető részére.

Dr. szabó-Schmidt Katalin. A képviselő-testület június hónapban tárgyalta a Martongazda Kft. belső ellenőrzéséről szóló jelentés és elfogadta azon intézkedését, ahol szintén október 31.-i határnap volt meghatározva a pénzügyi szabályzatok elkészítésére.

Varga Ferenc kérdése: az V. fejezetben a vezető, illetve a vezető állású munkavállaló egyéb béren felüli juttatása, 500 eFt-ban került meghatározásra ez bruttó vagy nettó összeg?

Dr. Szabó Tibor: egyértelműen bruttó összeg. Megállapította, hogy további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
181/2013. (X.01.) határozata  
a Martongazda Kft. SzMSz-ének és Javadalmazási Szabályzatának  
elfogadásáról**

- 1.) **Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat melléklete szerint jóváhagyja a tulajdonában álló „Martongazda” Városfejlesztési és Üzemeltetési Korlátolt Felelősségű Társaság Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint annak mellékletét képező Javadalmazási Szabályzatát.**
- 2.) **A Képviselő-testület az ügyvezető díjazását a korábbiakban meghatározottak szerint, a továbbiakban is bruttó/hó 400 000 Ft-ban állapítja meg. A felügyelő bizottság elnökének díjazását a korábbiakban meghatározottak szerint a továbbiakban is bruttó/hó 220 000 Ft-ban állapítja meg. A felügyelő bizottság tagjai díjazásban nem részesülnek.**
- 3.) **A Képviselő-testület a „Martongazda” Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatában rögzített gazdasági vezetői munkakört vezető állású munkavállalói munkakörnek határozza meg.**

- 4.) **A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Martongazda Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatát az 1.) pont szerinti alapítói nyilatkozattal záradékolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester**  
**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

## **8. napirendi pont**

### **Javaslat intézményi tanácsokba történő delegálásra**

Dr. Szabó Tibor: a KIK Székesfehérvári Tankerülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. törvény értelmében megkereste az iskolák székhelye szerinti önkormányzatokat, hogy az intézményvezetők megkeresésére delegáljanak a törvény szerint 2013. október 15. napjáig intézményenként létrehozandó intézményi tanácsba tagokat. Javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Beethoven Általános Iskolában létrehozandó intézményi tanácsba Gucsek István, a Művészeti Iskolába Horváth Bálint személyét delegálja. Az érintettek a jelölést elfogadták, a napirend zárt ülésen történő tárgyalását nem kérték.

Nemes József: kért, hogy a határozati javaslatban Művészeti Iskola helyett Martonvásári Alapfokú Művészeti Iskola megnevezés kerüljön, mivel már ez az elnevezés szerepel az alapító okiratban is.

Dr. Szabó Tibor: megállapította, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**182/2013. (X. 1.) határozata**  
**intézményi tanácsokba történő delegálásról**

**Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 73. § (3) bekezdése szerinti intézményi tanácsba, az intézményvezetők megkeresésére**

- a.) a Beethoven Általános Iskolába (székhelye: 2462 Martonvásár, Beethoven tér 1.) – Gucsek Istvánt,
- b.) a Martonvásári Alapfokú Művészeti Iskola (székhelye: 2462 Martonvásár, Beethoven tér 1.) – Horváth Bálintot

**delegálja.**

**A döntés végrehajtásáért felelős: polgármester**  
**A döntés végrehajtásának határideje: azonnal**

## **9. E g y e b e k**

### **Tájékoztatók**

Dr. Szabó Tibor: az önkormányzat likviditási helyzetéről készült tájékoztatót megkapták, megállapította, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nem hangzott el, a testület a tájékoztatót tudomásul vette.

- Tájékoztatta a testületi tagokat és a jelenlévőket, hogy a Martonvásárárt Alapítvány Alapító Okiratát módosítani kellett, mivel a Székesfehérvári

Törvényszék a beadott módosítási kérelemhez kapcsolódóan 2013. augusztus 9-én hiánypótlási felhívást küldött. A hiánypótlásban kérte, hogy kerüljön beküldésre az alapítvány 2011., 2012. évre vonatkozó beszámolója és aktuális bankszámlakivonata, hogy meg tudja állapítani, hogy a rendelt alapítói vagyon elegendő-e a célok megvalósításához, megkezdéséhez. Emellett kérte pontosan rögzíteni a felügyelő szerv határozathozatalának szabályait, valamint a kérelem formanyomtatványon egy további rovat kitöltését. A hiánypótlás alapján az alapítvány alapító okiratának „7./B./2. A Felügyelő szerv működése” h) pontja a következő mondatokkal egészült ki: „Üléseit az elnök vezeti. Döntéseit és határozatait nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. Az ülésekről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet az elnök és az egyik tag ír alá. Határozatait közli a kuratóriummal, szükség esetén más szervekkel.” A kiegészítés technikai jellegű, érdemi döntést nem igényelt. A hiánypótlásban foglalt további pontok teljesítésre kerültek.

- Tájékoztatást adott a „Zöld Óvoda 2013” cím elnyerésére kiírt pályázati támogatásról.

Megállapította, hogy további kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, megköszönte a képviselő-testület munkáját, a jelenlévők részvételét és az ülést 20.49 órakor bezárta.

k.m.f.

Dr. Szabó Tibor  
polgármester

Dr. Szabó-Schmidt Katalin  
jegyző

Szigeti Zoltán  
jegyzőkönyv hitelesítő

Ellenőrizte: Miklósné Pető Rita aljegyző